Порядок госпитализации в Клинику
Стационарное отделение Клиники предназначено для плановой госпитализации пациентов, с возможностью пребывания в стационаре в круглосуточном, в том числе в выходные и праздничные дни (при наличии пациентов).

Госпитализация в Клинику осуществляется в порядке предоставления платных медицинских услуг. 

Плановая госпитализация пациентов осуществляется в любой день недели круглосуточно.
При обращении в Стационарное отделение следует иметь с собой:

· Документ, удостоверяющий личность; 
· Направление врача;

· Медицинскую документацию (при наличии);
· ФЛГ.

Договор заключается пациентом/заказчиком и Клиникой в письменной форме при предъявлении пациентом/заказчиком документа, удостоверяющего личность. 

Документами, удостоверяющими личность, являются: 

· для граждан Российской Федерации – паспорт, дипломатический паспорт, служебный паспорт, паспорт моряка (удостоверение личности моряка), военный билет (для военнослужащих), справка об освобождении из мест лишения свободы, временное удостоверение личности гражданина РФ (по форме 2П), удостоверение личности офицера, свидетельство о рождении (для лиц, не достигших 14-летнего возраста); 

· для иностранных граждан – паспорт иностранного гражданина либо иной документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина; 

· для лиц без гражданства – документ, выданный иностранным государством и признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства, разрешение на временное проживание, вид на жительство, удостоверение беженцев Российской Федерации (для беженцев).

Для совершеннолетних пациентов и детей старшего возраста, находящихся на стационарном лечении, установлен следующий примерный режим дня в стационаре*:

8час. 00 мин. - подъем, измерение температуры;

8час. 30 мин. – утренний туалет, сдача анализов, прием лекарственных препаратов;

9час. 00 мин. – завтрак;

10час.00 мин. – 13 час. 00 мин. – врачебный обход, выполнение врачебных назначений; 

13час. 00 мин. - 14 час. 00 мин. обед;

15час. 00 мин. 16 час. 00 мин. – тихий час;

16 час. 00 мин. – измерение температуры; полдник; 

16 час. 00 мин. – 21 час. 00 мин. – посещение пациентов посетителями в будние дни. В выходные и праздничные дни с 11 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин. и с 16 час. 00 мин. до 21 час. 00 мин.

18час. 00 мин. - 19 час. 00 мин. – ужин;

19 час. 30 мин. – прием лекарств;

21 час 00 мин. – 21 час. 45 мин. - выполнение врачебных назначений; 

22 час. 00 мин. – отход ко сну.
* 
С учетом специфики лечебного процесса, возраста пациента и других обстоятельств, лечащим врачом может быть установлен иной режим дня для пациента.

Для несовершеннолетних пациентов детского возраста режим дня в стационаре определяется лечащим врачом с учетом специфики лечебного процесса и возраста пациента. 
